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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS, ESTADO DO

MARANHÃO REALIZADA AOS 18(DEZ0IT0)DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2022.

Aos 18(dezolto) dias do mês de março de 2022,as 18:00horas, no saião da Câmara Municipal

de Nova Colinas situada na rua São Francisco s/n Centro. O presidente Miguel Morais da Silva,

iniciou a sessão com a chamada dos vereadores ficando confirmada a presença de todos. Em

seguida foi feito a leitura da ata que procedida a leitura foi aprovada por unanimidade. Na

seqüência o presidente falou os nobres vereadores sobre os s Projeto de Resolução que estão

transmitando na casa, Projeto de Resolução de N°002/2022, dispõe sobre a criação de

comissão especial para estudos, revisão e reforma da legislação municipal da Lei Orgânica do

município e do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Colinas -MA, Projeto de
resolução de N''003/2022, Ementa: altera os Artigos 9,14 e 130 do Regime interno da Câmara

Municipal de Nova Colinas, referente respectivamente, ao horário da sessão solene de
inauguração da sessão legislativa anual, a alteração do horário das sessões ordinárias semanais /

e a data da eleição da mesa diretora desta Câmara municipal para o segundo Biênio, onde se

os nobres vereadores concordarem no final da sessão irei coloca- lós em votação. Na

seqüência o presidente facultou a palavra aos nobres vereadores. Em seguida o vereador José
Nery Lima dos Santos, fez seus agradecimentos e relatou que esta sendo muito cobrado pelos
pai de alunos do Povoado São Bento com relação as estradas. Em ato continuo o vereador
Francimar de Sousa Brito fez seus agradecimentos. Em seqüência o vereador João Rodrigues

Gomes Júnior fez seus agradecimentos, comentou sobre a Casa do Cidadão que é de grande
valia para população e reivindicou sobre o posto de Saúde da localidade Vargem, onde os
moradores estão pedindo que funcione, para ser feito atendimentos e sobre a limpeza da
cidade e terrenos baldios então cabe o Executivo manter a cidade organizada. Logo após o

vereador Orlando Ribeiro dos Santos fez seus agradecimentos e reivindicou sobre a situação

da estrada do Brejão. Logo após o vereador Edivaldo Pereira da Rocha fez seus
agradecimentos, reivindicou sobre o transporte escolar para passar na Fazenda cascavel para
pegar os alunos, reivindicou ainda sobre a Hailux e Caçamba do Pac , onde o mesmo relata
que quer saber onde se encontra esses transportes. Em seguida o vereador Leonizar Dias
Ferreira fez seus agradecimentos, relatou que é uma decepção , pois o ônibus escolar só vai
até na sua residência , porque se tivesse colocado boeiras não estaria passando por essa
situação .Em ato continuo a vereadora Maria de Jesus de Sousa Leite fez seus agradecimentos
relatou que esteve em Brasília em busca de melhorias para os profissionais da saúde pela a
aprovação da pl25/64, relatou também que foi procurada por uma mãe de aluno reclamando
que seu filho está caminhando 5 (cinco) km para poder pegar o transporte escolar, a vereadora
relata que vai tentar resolver essa situação, porque os vereadores são representante do povo
e estão na casa para cobrar os direito do povo, e quanto ao Posto de Saúde da Vargem a



mesma relata que não tinha conhecimento de não está funcionando, e afirma que os

atendimentos com o médico e enfermeiro do PSF estão sendo feito a domicilio com as

famílias, a mesma relata a tristeza que sente ao ver o carro do PSF que è destinado ao apoio

da família não esta 'atendendo as demandas necessária, então falta comunicação muita gente

sem entendimento na área , administração ruim quem sofre é o povo , parabenizou sobre a

Casa do Viva Cidadão porque é uma grande conquista .Dando Continuidade o vereador

Jackson de Oliveira Costa fez seus agradecimentos e falou que é tristeza em relação os

transportes da saúde, porque saúde é prioridade, quanto ao matadouro temos esperança que

um dia funcione. Continuando o presidente colocou os projeto de resolução de N5002/2022 e

de N9003/2022 votação , onde os referidos Projetos foram aprovados por Unanimidade . E

não havendo mais nada tratar, o presidente vereador Miguel Moreis da Silva, agradeceu a

presença de todos e encerrou a sessão em nome de Deus.
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